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Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 4415/30.01.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                             3η Τακτική Συνεδρίαση Οικονοµική Επιτροπής  

∆ΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 29.01.2015 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο σήµερα την 29η Ιανουαρίου 

2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.45 µ.µ., ύστερα από την υπ. αριθµ. 3237/23.01.2015 πρόσκληση του 

∆ηµάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόµιµα και εµπρόθεσµα σε όλα 

τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής στις 23.01.2015 

        Η Οικονοµική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) µέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ    ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ        Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.  Μέλος της Ο.Ε. 

3.  ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ∆.Σ.     «    « 

4.  ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ∆.Σ.      «    « 

5.   ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.    «    « 

6.  ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆.Σ.      «    « 

7.  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ∆.Σ.               «    « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.      Μέλος της Ο.Ε. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ –032– 

Ο ∆ήµαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

22ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, που αφορά α) την παραίτηση ∆ήµου Ιλίου από αγωγή του κατά του 

Ιερού Ενοριακού Ναού «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου» και β) την εξουσιοδότηση δικηγόρου για 

παραστάσεις σε δικαστήρια. 

 Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής τα υπ’ αριθµ. 2802/21.01.2015 & 3695/27.01.2014  έγγραφα 

της Νοµικής Υποστήριξης του ∆ήµου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Α. Ο ∆ήµος Ιλίου, πρώην Νέων Λιοσίων, είχε ασκήσει ενώπιον του Πρωτοδικείου Αθηνών και 

κατά του Ιερού Ενοριακού Ναού «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου», που έχει έδρα το Ίλιον (πρώην Νέα 

Λιόσια), την από 21 Απριλίου 1966 αγωγή του και µε αριθµό καταθέσεως 8839/1966 µε την οποία 

ζητούσε ν΄ αναγνωριστεί νοµέας της πλατείας που περικλείεται από τις οδούς Αιακού-Πριάµου-
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Πατρόκλου-Πρωτεσιλάου. 

Επίσης για την ίδια πλατεία το Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών (ασφαλιστικά µέτρα) µε την υπ΄αρ. 

17028/1965 απόφασή του αναγνώρισε νοµέα του ακινήτου (πλατείας) τον Ιερό Ναό και διέταξε την 

αποβολή του ∆ήµου από αυτή. 

� Επειδή ο ∆ήµος Ιλίου δεν προβάλλει κανένα δικαίωµα επί της ως άνω πλατείας. 

� Επειδή η ως άνω αγωγή έχει εγγραφεί και στο Υποθηκοφυλακείο Ιλίου µε αποτέλεσµα να 

δυσχεραίνει το Ιερό Ναό «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου» για την τακτοποίηση του τίτλου 

κυριότητάς του. 

Φρονώ ότι θα πρέπει να παραιτηθούµε από την ως άνω αγωγή τόσο από το δικόγραφο όσο και το 

δικαίωµα αυτής. 

 Επειδή η Οικονοµική Επιτροπή είναι αρµόδια να αποφασίζει κατ΄ άρθρο  72 παρ.1 εδ. Ιγ του ν. 

3852/2010. 

Εποµένως µε βάση τα παραπάνω θα πρέπει να ληφθεί απόφαση περί παραιτήσεως του ∆ήµου Ιλίου από 

το δικόγραφο και το δικαίωµα της πιο πάνω αγωγής και να εξουσιοδοτηθεί ο ∆ικηγόρος του ∆ήµου Ιλίου 

για να προβεί στη δήλωση παραιτήσεως από την ασκηθείσα αγωγή ενώπιον των αρµοδίων δικαστηρίων, 

όπως προβλέπεται σχετικά από τις διατάξεις της Πολιτικής ∆ικονοµίας». 

Β. «∆εδοµένου ότι κατά τον µήνα Φεβρουάριο του 2015 είναι προς εκδίκαση οι ακόλουθες υποθέσεις: 

� Στις 13/02/2015 συζητείται ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η αίτηση 

ασφαλιστικών µέτρων της Άννας Ζαχαροπούλου  κατά του ∆ήµου Ιλίου για τη ρύθµιση της 

εργασιακής της σχέσης µε αυτόν. 

� Στις 17/02/2015 συζητείται ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η αγωγή του ∆ήµου 

Ιλίου κατά της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία "Oscar Τ. Καλαντζής", η οποία αφορά διαφορές 

από µίσθωση ακινήτου. 

� Στις 24/02/2015 εκδικάζεται ενώπιον του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (Τµήµα 17ο 

Μονοµελές) η αγωγή των ∆ιώτη κ.λ.π.  κατά του ∆ήµου Ιλίου» που αφορά αποδοχές προσωπικού 

(επιδόµατα). 

Επειδή η Επιτροπή Σας είναι αρµοδία για την παροχή σχετικής εξουσιοδότησης για τις ως άνω ενέργειες. 

Παρακαλούµε όπως αποφασίσετε την εξουσιοδότηση του δικηγόρου του ∆ήµου, Χαράλαµπου ΜΙΧΑΛΗ 

του Ευµορφόπουλου, µε  Α.Μ./∆.Σ.Α. 15830,  όπως παραστεί και εκπροσωπήσει τον ∆ήµο Ιλίου 

ενώπιον των  ανωτέρω αναφεροµένων δικαστηρίων και  κατά τις αντίστοιχες δικασίµους ως και σε κάθε 

µετ’ αναβολήν τοιαύτη» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  
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                          Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία  

Α. Την παραίτηση του ∆ήµου Ιλίου από το δικόγραφο και το δικαίωµα της αγωγής κατά του Ιερού 

Ναού «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου»  και ειδικότερα από την αγωγή που είχε ασκήσει ο ∆ήµος Ιλίου 

ενώπιον του Πρωτοδικείου Αθηνών κατά του Ιερού Ενοριακού Ναού «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου», 

που έχει έδρα το Ίλιον (πρώην Νέα Λιόσια), την από 21 Απριλίου 1966 αγωγή του και µε αριθµό 

καταθέσεως 8839/1966 µε την οποία ζητούσε ν΄ αναγνωριστεί νοµέας της πλατείας που περικλείεται 

από τις οδούς Αιακού-Πριάµου-Πατρόκλου-Πρωτεσιλάου και εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο του ∆ήµου Ιλίου 

Χαράλαµπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευµορφοπούλου (Α.Μ.∆.Σ.Α. 15830) για να προβεί στη δήλωση παραιτήσεως 

από την ασκηθείσα αγωγή ενώπιον των αρµοδίων δικαστηρίων, όπως προβλέπεται σχετικά από τις 

διατάξεις της Πολιτικής ∆ικονοµίας µε αριθµό καταθέσεως 8839/1966 αγωγή του ∆ήµου Ιλίου κατά του 

Ιερού Ενοριακού Ναού «Ευαγγελισµός της Θεοτόκου» και να υπογράφει προς τούτο κάθε σχετικό 

έγγραφο για τη περαίωση της ως άνω εντολής. 

Β. Εξουσιοδοτεί το ∆ικηγόρο του ∆ήµου Ιλίου Χαράλαµπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευµορφοπούλου (Α.Μ.∆.Σ.Α. 

15830) όπως παραστεί και εκπροσωπήσει το ∆ήµο Ιλίου κατά τις κατωτέρω αναφερόµενες δικασίµους 

ως και σε οποιαδήποτε µετ’ αναβολή τοιαύτη και ειδικότερα:  

1. Στις 13/02/2015 όπου συζητείται στο Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών η αίτηση ασφαλιστικών 

µέτρων της Άννας Ζαχαροπούλου  κατά του ∆ήµου Ιλίου για τη ρύθµιση της εργασιακής της 

σχέσης µε αυτόν. 

2. Στις 17/02/2015 όπου συζητείται στο Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών η αγωγή του ∆ήµου Ιλίου 

κατά της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία "Oscar Τ. Καλαντζής", η οποία αφορά διαφορές 

από µίσθωση ακινήτου. 

3. Στις 24/02/2015 όπου εκδικάζεται στο ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (Τµήµα 17ο Μονοµελές) η 

αγωγή των ∆ιώτη κ.λ.π.  κατά του ∆ήµου Ιλίου» που αφορά αποδοχές προσωπικού (επιδόµατα). 

Οι  ∆.Σ. κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Κάβουρας Κ. απέχουν. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

                               Κουµαραδιός Γ.,  Βοµπιράκη Ν. 

Γκόγκος Κ., Χαραλαµπόπουλος Ι., 

Φεγγερός Β., Κουτσιανάς Π., 

Κάβουρας Κ. 

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    
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